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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 557

Aos oito (08) dias do mss de julho do ano de dois mil e treze (2013) na sede do
poder legislativo municipal,1ocalizado na rua da alegria,41, na cidade de Xex6u estado
de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara da vereadores para a sessao
ordinaria ndmero quinhentos e cinquenta e sete (557), com a presenga dos vereadores
que comp6em esta casa legislativa, exceto o vereador Jos6 Jacinto de Almeida.

0 Sr. Presidente Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de p5 e em
nome de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva,
secrefario da cinara para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a
leitura da pauta do dia e da ata da reuniao anterior que colocada em discussao e nao
havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em votapao, sendo
aprovada por unanimidade dos presentes.

Aberto o pequeno expediente, o Sr. Presidente fez uma pausa e convidou o
Secretdrio de Educaeao do Municipio Sr. Antonino Matias, o Assessor de Gabinete Sr.
Max Satumo e ao Secretatio de Govemo Sr. Jos6 Valter, para tomarem assento ao lado
da Mesa Diretora. Nao havendo leitura de correspondencias o Sr. Presidente abriu o
espago para as proposig6es orais dos Srs. Vereadores, nao havendo inscrito, foi feito na
ocasiao a leitura dos requerimentos ndmeros 028/13 de autoria do vereador Jos5
Valdelicio, e do 029/13 de autoria do vereador Domingos Leandro, ap6s a justificativa o
Sr. Presidente colocou os requerimentos em discussao, nao havendo inscrito foram
postos em votapao, sendo aprovados por unanimidade dos presentes. Prosseguindo o Sr.
Presidente facultou o espapo para os avisos das comiss6es, nao havendo
pronunciamento por parte dos membros das comiss5es, foi encerrado o expediente.

Na ordem do dia o Sr. Presidente apresentou o relat6rio com a decisao do T.C.E
da Prestapao de Contas do ex-prefeito Gercino Gongalves, relativo ao exercicio de 2010.
Apresentou tamb6m aos nobres pares urn Projeto de Lei com ntimero de ordem
261/2013, encaminhado a esta casa pelo Chefe do Poder Executivo em regime de
urgencia, que trata sobre a abertura do Cr6dito Adicional Especial, e encaminhou as
comiss6es competentes para analise e parecer tecnico. Prosseguindo o Sr. Presidente
pediu para oficializar a presenea do prefeito na pr6xima sessao desta casa para o dia
quinze (15) de julho do ano em curso.

Aberto o grande expediente destinado as explicag6es pessoais dos Srs.
Vereadores, o Sr. Presidente aproveitou o espaeo e facultou a palavra ao Secretalio de
Govemo Sr. Jose Valter, que cumprimentou autoridades e populares, fez explanapao das
obras em andamento na cidade, dando exemplos, agradeceu a oportunidade e prometeu
se fazer presente nesta casa para dar esclarecimento das demais obras no tempo
oportuno.

Depois fez uso da palavra o Secrefario de Educapao Sr. Antonino Matias, que
ap6s cumprimentar a todos, falou da felicidade da trajet6ria de seis (06) meses de
trabalho, falou tamb6m das dificuldades, mas esfao buscando atrav6s do govemo
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federal, falou ainda das futuras conquistas e da preocupaeao do vereador Domingos
Leandro no reconhecimento do trabalho do professor Jan£1son, convidou todos para
participarem da Conferencia Municipal da Educapao, que sera realizada mos dias 17 e 1 8
de julho, finalizou pedindo aos legisladores para divulgarem o trabalho da Educagao no
Municipio.

Fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que cumprimentou a todos, disse
que nao tinha ddvida de que quando o municipio fosse govemado por Eudo, estaria em
boas m5os, falou que Xex6u teve o melhor Sfro Joao de todos os tempos e que o prefeito
foi feliz quando escolheu o Sr. Tony para ser Secrefario de Educapao do Municipio,
dando os parab6ns, falou ainda das obras dando exemplos e agradeceu por tudo,
parabenizou o prefeito por sua capacidade administrativa e a todo seu secretariado, a
esta casa e ao povo de Xex6u pela acertada escolha.

Fez ainda uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que cumprimentou a
todos, pediu desculpas as colegas vereadores e ao povo por ter chegado atrasado na
sessao, deu a justificativa do seu requerimento, parabenizou o professor Janilson e o
prefeito pelos trabalhos realizados no municfpio.

Depois fez uso da palavra o vereador Evandro Herculano, que ap6s
cumprimentar a todos, disse que vein afastado da cidade porque esta realizando
trabalhos de grande importancia em Palmares e no Recife, disse que atrav6s dos
diretores do Detran conseguiu o teste para condutores de carreta em Xex6u e finalizou
falando da uniao desta casa.

Tambem fez uso da palavra o vereador Jos6 Mauricio, que cumprimentou
autoridades e populares, falou da volta dos trabalhos nesta casa ap6s 55 dias de recesso,
falou tamb6m do trabalho do Executivo, parabenizou o trabalho do Secretario de
Educapao e do vereador Evandro, diretor da CFC de Xex6u, parabenizou e deu votos de
aplauso a Secretdria de Cultura Sra. Cinthya, pela brilhante organizapao da festa junina
no municfpio, sugeriu que fosse mais aproveitado o trabalho dos ariistas da terra, dando
exemplo o forr6 pe de serra, fez apelo ao vereador Edson Cabral para que no pr6ximo
ano organize a tradicional quadrilha.

Ainda fez uso da palavra o vereador Thiago Gongalves, que ap6s cumprimentar
autoridades e populares, disse que comegou mais urn periodo legislativo, por6m o
vereador trabalha o dia a dia atendendo o povo, disse que 6 born a presenca do
Secretal:io de Govemo dando ciencia do trabalho executado no municipio, falou para o
Secretal:io de Educacao da existencia da lei que trata do PCC no municfpio, disse ainda
que recebeu denuncia de que o setor de tributapao esfa cobrando licenga de construgao
de casas ja construidas ha mais de cinco anos, pedindo providencias ao Sr. Presidente,
falou tamb6m sobre as lombadas feitas em Xex6u de forma irregular, parabenizou o
govemo municipal pelas obras executadas e do apoio dado aos projetos do executivo
chegados nesta casa, sugeriu a reimplantapfro da bolsa entressafra no municipio neste
invemo e finalizou agradecendo a presenca de todos.

Depois o vereador Jos6 Valdelicio, fez uso da palavra cumprimentando
autoridades e populares, reforgou a palavra dos colegas vereadores, parabenizando todas
as pessoas envolvidas na organizapao das festividades junina no municipio.
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Fez tamb5m uso da palavra a vereadora Maria Cristiane, que ap6s cumprimentar
a todos, pediu ao Sr. Presidente solicitar do setor de tributagao informapao sobre o prazo
do alvari de funcionamento das empresas, alegando ter pago duas vezes, e do Secretario
de Educapao informagao sobre o pagamento do incentivo escolar.

Nao havendo mais orador inscrito, o Sr. Presidente passou a presidencia para o
primeiro secrefario para fazer uso da palavra, inicialmente cumprimentou autoridades e
populares, disse da dificuldade do novo govemo no que diz respeito a organizapao de
diversos setores, disse ainda que ha fiscalizar junto ao Banco do Brasil sobre a
construgao de casas do programa Minha Casa Minha Vida em Xex5u, disse tamb6m que
o povo de Xex6u soube escolher o seu govemo e que as criticas sempre havera,
fmalizou parabenizando toda a equipe do novo govemo em todo os sentidos e ao
legislativo pela forma como vein atuando. Retomando ao cargo o Sr. Presidente fez suas
considerap6es fmais e encerrou o expediente, agradeceu a presenga de todos, convocou
uma nova sessfo para o dia quinze (15) de julho do ano em curso, as 20:00 horas, no
plenario desta casa legislativa, depois pediu a todos para ficarem de p6 e em nome de
Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.


